

# **News Release**

2024年2月26日 株式会社アルゴグラフィックス

### カーリング本橋麻里選手と所属契約を締結

株式会社アルゴグラフィックス(本社:東京都中央区、代表取締役会長:藤澤義麿)は、このたび、一般社団法人 ロコ・ソラーレの代表である本橋麻里選手と3年間の所属契約を締結いたしました。

本契約の締結により、本橋麻里選手にはアルゴグラフィックス所属として、当社の企業活動へのアドバイスと共に各種プロモーション活動へのご協力をいただく予定です。



本橋選手は、「チーム青森」のメンバーとして2度のオリンピックに出場後、2010年8月に出身地の北見市で新チーム「ロコ・ソラーレ」を結成しました。

その後、ロコ・ソラーレがピョンチャンオリンピックで銅メダルを獲得し大きく脚光を浴びる中、「一般社団法人口コ・ソラーレ」を設立し、北京オリンピックで銀メダルを獲得した「ロコ・ソラーレ」のチーム運営を代表理事としてサポートするほか、育成チーム「ロコ・ステラ」の選手兼コーチ、男子チーム「ロコ・ドラーゴ」の支援など幅広い活動でチームを支えています。

一方、2児の母親として子育てを行いながらカーリングの普及を中心に 地方創生に貢献しており、これらの活動は当社が掲げる女性活躍推進 の目標とするところであります。

アルゴグラフィックスは、スポーツを通じた社会貢献活動の一環として、2012年1月に常呂カーリング倶楽部ならびにロコ・ソラーレとのスポンサー契約を締結以来、グループを挙げてカーリング競技の普及や地域振興への取り組みを推進しており、2020年10月には北見市にオープンしたカーリングホールのネーミングライツを取得しました。

(施設名:アルゴグラフィックス北見カーリングホール)

当社企業イメージの向上に永年大きく寄与いただいている本橋選手の 広範な活躍への益々の期待と、今後のオリンピック出場を目標とした 選手育成活動等の挑戦をさらにサポートすべく、このたびの契約を締結 いたしました。

#### ■ 本橋麻里選手 コメント

2012年からチームを長きにわたりサポートして下さっているアルゴグラフィックス様と3年間の所属契約を結ばせて頂きました。

お話を頂いた際には、驚きが大きく、これから私に出来る事は何かと考える日々でした。

そして、ふと2010年のロコ・ソラーレ発足から、私は多くの方々から「考える」タイミングを頂いて成長してきたことを思い、今回のお声がけは「これからを考える」チャンスを頂けたと思っております。

目標を掲げ、常に突破するアルゴグラフィックスの皆様と共に、私もスポーツを通して、無限大の可能性 を形にして参りたいと思います。



#### ■ 本橋麻里選手プロフィール

肩書	一般社団法人口コ・ソラーレ 代表理事 / 株式会社アルゴグラフィックス所属	
生年月日	1986年6月10日	
出身地	北海道北見市	
	2005年	チーム青森に帯同して第27回世界女子カーリング選手権出場(9位)
略歴		社団法人日本カーリング協会(JCA)の強化指定選手に選出される
	2006年	トリノ冬季オリンピックカーリング競技女子の部に出場(7位入賞)
	2007年	第24回日本カーリング選手権優勝
		第29回世界女子カーリング選手権大会出場(8位)
		「チーム青森」リーダーに就任
	2008年	第25回日本カーリング選手権優勝
		第30回世界女子カーリング選手権出場(4位)
		日本体育大学体育学部に入学
	2010年	バンクーバー冬季オリンピックカーリング競技女子の部に出場(セカンド)(8位)
		チーム青森からの脱退を発表。同時に新チーム『ロコ・ソラーレ』を結成
	2017年	平昌オリンピック日本代表決定戦を制し、3度目のオリンピック代表権を獲得
	2018年	平昌オリンピックでリザーブとしてチームを支え、銅メダルを獲得
		一般社団法人口コ・ソラーレを設立、代表理事に就任
		育成チームロコ・ステラを結成、選手兼コーチとして活動
	2022年	北京オリンピックで銀メダルを獲得したロコ・ソラーレを代表理事としてサポート

## 「世界へ羽ばたけ、日本のカーリング」

アルゴグラフィックスは、これからも氷上で輝く選手の皆さんとカーリング競技の普及を応援しています。



ロコ・ソラーレ



ロコ・ステラ



ロコ・ドラーゴ

カーリングを活用した地方創生、冬季スポーツ科学研究の推進に貢献するための活動も行っています。



アルゴグラフィックス北見カーリングホール



競技力向上支援システムを備えるシート



アイスシート氷面

